

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE V KNJIŽNICI Radlje ob Dravi FEBRUAR 2025



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

PRAVLJICA POTUJE v februarju: **KOZAREC POLN LJUBEZNI.**

Pravljicne ure potekajo v enotah Knjižnice

Radlje ob Dravi po dogovoru z vrtci za

posamezne zaključene skupine otrok.



Drugi in četrti ponedeljek v mesecu, ob 17. uri v Knjižnici Radlje: **USTVARJALNA SREČANJA za otroke:**

- 😊 **10. februar:** sladki srčki,
- 😊 **24. februar:** pustni dodatki.

Vse potrebno bo pripravljeno v knjižnici.

Sobota, 22. februar, ob 10. uri v GALERIJi knjižnice Radlje: **predstava za otroke: 1, 2, 3, LEŠNIKOV VEČ NI.**

Veverica Orehkova Mica išče lešnike. Dobro se spomni, da jih je pospravila v košaro. Le kdo je kriv, da so izginili?

Zabavna in poučna predstava o tem, da ni vse tako, kot je videti na prvi pogled in da krive obsodbe in predsodki ne sodijo v prijateljstvo.

Predstavo izvaja: Gledališče Pravljičarna.

Po predstavi še ustvarjamo v knjižnici.



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

Četrtek 6. februar, ob 9. uri v Knjižnici Muta:

BRALNO POGOVORNA SREČANJA.

Vabljeni na 5. srečanje v sezoni 2024/2025, ko bomo z bibliotekarko Aleksandro brali poezijo slovenskih avtorjev ter se pogovarjali o rudarstvu v Sloveniji.

Četrtek, 6. februar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

literarni večer pred Kulturnim dnevom:

Srečko Lampret: STIHI DUŠE IN SRCA.

Poezija kot protiutež minljivosti

Pesniška zbirka Srečka Lampreta prinaša izbor izpovednih, domovinskih in pripovednih pesmi, ki jim je v veliki meri skupni imenovalec občutenje neizbežne človekove minljivosti. V prefinjen plašč poezije zavita bolečina, ki korenini v tem občutju, najde prostor, kjer se lahko docela izrazi, v pisanju, najplemenitejši oporoki, ki jo pesnik lahko zapusti svetu.

(Vir: opis knjige na spletni strani založbe Celjska Mohorjeva družba)

Z avtorjem se bo pogovarjala bibliotekarka

Tanja Repnik.

V glasbenem programu bodo sodelovali učenci

Glasbene šole Radlje.

Knjiga je v sezoni 2024/2025 uvrščena na priporočilni seznam za bralno značko Korošci pa bukve beremo.



Drugi in četrti ponedeljek v mesecu, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:

USTVARJALNA SREČANJA za odrasle:

☺ **10. februar:** poslikava svilene rutice,

☺ **24. februar:** nakit iz mase fimo. Vse potrebno bo pripravljeno v knjižnici.

Četrtek, 13. februar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

predstavitve knjige Andreja in Uroša PERKA: POZDRAVLJENO, ŽIVLJENJE.

Oče in sin, psiholog dr. Andrej Perko in psihoterapevt doc. dr. Uroš Perko bosta predstavila socialno - andragoško metodo dr. Janeza Ruglja, s pomočjo katere uspešno pomagata ljudem v številnih stiskah.

V knjigi Pozdravljeno, življenje predstavi svoja opažanja in zgodbe posameznikov.

Njuna knjiga prihaja med bralce v pravem času, saj se tako med mladimi kot med starejšimi povečujejo psihološke težave, s tem pa se logično povečuje potreba po učinkoviti profesionalni pomoči, predvsem psihološki in psihiatrični.



Četrtek, 20. februar, ob 9. uri v Knjižnici Radlje:

BRALNO pogovorna srečanja z Bredo Bobovnik ob knjigah, v katerih so avtorji opisali svoje vtise z različnih poti in popotovanj.

Vabljeni na 5. srečanje v sezoni 2023/2024.

Vabljeni tudi bralci, ki ne berete veliko, saj bo vsak sodeloval kolikor bo sam želel.

Četrtek, 20. februar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

predavanje o Kitajski: Peter Zupanc in Liu Yingying: POGLED OD ZNOTRAJ.

Peter Zupanc je avtor treh knjig in nešteto potopisov, povezanih z jugom Kitajske. V avtonomni pokrajini Guangxi, lokaciji, ki je nekoč združevala "neverjetno lepoto in nepredstavljivo revščino", je živel in delal 14 let.

Življenje na Kitajskem bo predstavil skupaj s soprogo Liu Yingying - Bello, ki v Sloveniji opravlja doktorat oziroma PhD v antropologiji. S prvoosebni pričevanjem o podrobnostih življenja na Kitajskem in pristnimi fotografijami želita razbiti nekatere mite. Med drugim bomo iz prve roke izvedeli, kako je Kitajska doživljala tehnološki napredek in kje je danes njena tehnološka razvitost v primerjavi z "zahodom"?



Četrtek, 27. februar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

predstavitve knjige: DROBIŽ POD KOPAMI.

Knjigo s podnaslovom **Spomini Kopnikovih** otrok so napisali **otroci Karla in Štefanije Čoderl**. V uvodnem delu knjige je opisana življenjska pot staršev, očeta gozdnega delavca in mame gospodinje ter vsakega od sedmih otrok. Otroštvo in mladost so preživljali pri Ribniškem Kopniku v Hudem Kotu kot najemniki na domačiji brez elektrike, brez vode v hiši, brez cestnih povezav.

Spominom na osebna doživetja so dodani opisi kmečkega in gozdarskega dela ter uporabe orodij in pripomočkov pri delu v opisanem obdobju. Pri zapisih spominov so uporabljene narečne besede, ki so razložene v zadnjem delu knjige, kjer je kot priloga v pregledni obliki dodan še rodovnik. Gradivo je obogateno s starimi fotografijami iz družinskega arhiva rodbine Čoderl in arhiva sorodnika Srečka Pungartnika.

K branju spodbujajo z besedami: **»Pa naj še kdo prebere, kako smo živeli, naj še kdo izve, kaj v življenju res šteje, naj bralec ugotovi, da je preteklost vredno raziskovati in jo zrcaliti v sedanost.«**

Knjiga je v sezoni 2024/2025 uvrščena na priporočilni seznam za bralno značko Korošci pa bukve beremo.



Petek, 28. februar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

BRALNI KLUB z Martino Vajs ob knjigi Milene Miklavčič: ŽENSKE.

Bralni klub je namenjen vsem, ki radi prebirate kvalitetno literaturo in se o vsebinah pogovarjate z drugimi. Z izmenjavo in sprejemanjem različnih mnenj bomo krepili izražanje lastnih pogledov in doživljanj v zvezi s prebranim.

Srečanja vodi psihoterapevtka **Martina Vajs**, ki poudarja: **vsak udeleženec bo sodeloval le toliko, kolikor bo sam želel, tako da lahko mirno pridete tudi samo poslušat.** 😊

RAZSTAVE

Knjižnica Radlje - galerija: 30 januar-8. marec 2025:

Razstava fotografij: Matjaž Marinček:

VRATA – ZUNANJA PODOBA NOTRANJOSTI?



Knjižnica Radlje – vitrine: februar in marec:

RAZSTAVA ročnih del in unikatnih izdelkov.

Razstavljajo ČEBELICE iz Društva kmetič Dravska dolina, krajevna organizacija Ribnica na Pohorju.



Knjižnica Muta: RAZSTAVA REPRODUKCIJSKIH SLIK iz opusa MARKSIMA GASPARIJA.

Razstavljajo člani KD Studenci Maribor, likovna sekcija STIL, ki jo vodi Branka Sternad.

Na ogled: od 31. januarja do 31. marca 2025.



Vabljeni in dobrodošli!